

DECIZIA

persoanei fizice privind alegerea preemtorului/potențialului cumpărător

Domnule primar,

Subsemnatul/Subsemnata, DELEA DUMITRU, identificat/identificată  
cu C.I. seria [REDACTED] /erată de [REDACTED], C.I. [REDACTED]  
domiciliul în [REDACTED] nr. 49,  
ap. [REDACTED], județul/sectorul TR, în calitate de vânzător al terenului  
agricol situat în extravilanul COM. MALDAENI în suprafață de 4 (ha), nr.  
cadastral 22/45 la prețul de (\*) 25000 (lei), declar pe propria răspundere că  
accept comunicarea de acceptare a ofertei de vânzare/oferta de cumpărare nr.  
530/05.11.21 depusă de domnul/doamna ADAM JULIANA, prin care a  
fost acceptată oferta de vânzare nr. 368/1.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009  
privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele  
sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit, DELEA DUMITRU (numele și  
prenumele în clar)

Semnătura [Signature]

L.S. Data 26.11.21

NOTĂ: - Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

DECIZIA

persoanei fizice privind alegerea preemtorului/potențialului cumpărător Stimată  
doamnă/Stimate domnule primar,

Subsemnatul/Subsemnata, DECEA DUMITRU, identificat/identificată  
cu C.I. seria T.1 SPLEP ROSIORDE at(ă) de DECEA DUMITRU,  
domiciliul în com. MALBENI, ADONUKUI nr. 49, com. MALBENI, sc. ....., et.  
....., ap. ....., județul/sectorul TR, în calitate de vânzător al terenului  
agricol situat în extravilanul com. MALBENI în suprafață de 2.08 (ha), nr.  
cadastral 22129 la prețul de (\*) 52.000 (lei), declar pe propria răspundere că  
accept comunicarea de acceptare a ofertei de vânzare/oferta de cumpărare nr.  
532/05.11.21 depusă de domnul/doamna DIJAN IULIANA, prin care a  
fost acceptată oferta de vânzare nr. 370/I.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009  
privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele  
sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit, DECEA DUMITRU (numele și  
prenumele în clar)

Semnătura [Signature]

L.S. Data 26.11.21

NOTĂ: - Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

JUDETUL TELEORMAN

PRIMARIA COMUNEI MALDAENI

Nr. 561 / 26.11.21

### PROCES VERBAL

Azi, 26.11.21, am procedat la afisarea la sediul primariei comunei Maldaeni, a urmatorului document:

Decizia d-lui/dnei ~~DEISA DUMITRU~~ cu domiciliul in ..COM. MALDAENI..... privind acceptarea pretului comunicat de catre SC INTERCEREAL S.A..... cu sediul in...NOVILA...JALOMITA....., in calitate de ~~arendas~~ *potential cumparator*.

SECRETAR

Sirbu Maria

JUDETUL TELEORMAN

PRIMARIA COMUNEI MALDAENI

Nr. 562 / 26.11.21

### PROCES VERBAL

Azi, 26.11.21, am procedat la afisarea la sediul primariei comunei Maldaeni, a urmatorului document:

Decizia d-lui/d-nei ~~DELEA D. MITRU~~ cu domiciliul in ~~COM. MALDAENI~~ ..... privind acceptarea pretului comunicat de catre ~~SC. INTERCEREA SA~~ ..... cu sediul in ~~NOVILA~~ ~~IALOMITA~~ ....., in calitate de ~~arendas~~ *potential cumparator*

SECRETAR

Sirbu Maria